Megoldas. Ha x < 0, akkor (1) bal oldala nagyobb 1-nél és kisebb 4-nél, tehat ekkor y nem egész.
Ha x = 0, akkor y € {—2,2}; két megoldast kapunk.
Ha z =1, akkor y2 =11, nem megoldas.
Ha 2 = 2, akkor 3° = 37, nem megoldas.
Ha z > 2, akkor (1) bal oldala paratlan, tehat ha y egész, akkor y = 2k + 1 valamilyen k egész szamra. Ekkor (1)
1427+ 221+1 (2k + 1)2 alak, ahonnan rendezés utan

(2) 277 2(1 4+ 2" = k(k 4+ 1).

A jobb oldali szorzat egyik tényezéje paratlan, a masik paros, igy az, amelyik paros, oszthaté 2°~2-nel. Az is foltehetd,
hogy k nem negativ, hiszen a k negativ, illetve nemnegativ értékeire k(k + 1) ugyanazokat az értékeket veszi fel. (2)
bal oldala pozitiv, igy k is pozitiv.

1. eset: k paros. Ekkor 272 | k, azaz van olyan b pozitiv egész, hogy k = b - 2772, Ezt (2)-be irva

297214277 = 5. 277 2(h. 272 4 1), azaz
(3) 1420+ = 2. 2772 1 p,

Innen leolvashato, hogy b|1 + 2% 1!, tehat b paratlan. Ha b = 1, akkor 1 + 2”71 > 2772 41, (3) jobb oldala kisebb,
mint a bal. Ha b > 1, akkor b > 3, és igy

b2.2772 45 >9.2772 1 3>8.2772 1 =2 4 1,

(3) jobb oldala nagyobb, mint a bal. Az 1. esetben tehat nem kapunk tjabb megoldast.
2. eset: k + 1 paros. Ekkor 272 ‘ k 4 1, azaz van olyan c pozitiv egész, hogy k = c¢- 272 — 1. Eat (2)-be irva

2772142 = (c- 272 = 1)c-2°72,  azaz
(4) 1425 =¢2. 2772 ¢

Most is igaz, hogy ¢ > 1 és paratlan, igy az el6z6hoz hasonlo vizsgélatot végezhetiink.

Ha ¢ = 1, akkor a (4) jobb oldala 27~2 _ 1, kisebb, mint a bal oldal, ekkor nem kapunk megoldast.

Ha c = 3, akkor a (4) egyenldség : 1 + 271 = 9.2772 — 3. Rendezés utan kapjuk, hogy 4 = 2°72, azaz r = 4.
Ekkor (1) bal oldala 1 + 2* + 2% = 23% két megoldast kapunk: y = —23, y = 23.

Ha ¢ > 5, akkor (4) jobb oldalat atalakitva

22772 =27 (2 —8)2" 2 —e> 2T 28—

Ha ¢ > 5, akkor ¢® —8 — ¢ > 1, tehat (4) jobb oldala nagyobb, mint a bal oldala, igy tobb megoldast méar nem kapunk.
A feladat feltételei tehat négy szamparra teljesiilnek. Ezek: (0;2), (0; —2), (4;23), (4; —23).



